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  4 صفحه      A-301            شناسيزيست -علوم تجربي گروه 
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  توان بيان نمود؟درخصوص بخشي كه رابط بين بندناف و ديوارة رحم است، كدام عبارت را مي  -13
  شوند.با يكديگر مخلوط مي ،خون مادر و جنين در آن) 1
  .آمده استوجود هاي زايندة جنيني بهپس از تشكيل آن، لايه) 2
  به يكي از ترشحات هيپوفيز شباهت دارد. كردشيميايي آن، از نظر عمل پيك) 3
  كيسه (آمنيون) و ديوارة رحم منشأ گرفته است.شامه (كوريون) و زهاز زه) 4

هاي نمود (ژنوتيپ) براي ياختهباشد، كدام ژن ABBنمود (ژنوتيپ) تخم ضميمه كه در گل ميموني، ژندرصورتي  -14
  هاي سازندة ديوارة تخمدان محتمل است؟ياختهدرون كيسه گرده و 

1 (BB  ـAB  2 (AA  ـAB  3 (BB  ـAA  4 (AB  ـAA  
  

 

  زير درست است؟بخش موردنظر در انسان، كدام مورد يا موارد  در ارتباط با  -15
  اند.هايي با ذخيرة چربي فراوان احاطه شدهالف: توسط ياخته  
  .هاي كلاژن و ارتجاعي استرشتهاي، مادة زمينه دارايب:   
  اند.وجود آمدهبه فعليدر محل استقرار  ،آن هاي موجود درياخته ج: همة  
  دارند. اي، هستة كشيدههاي موجود در آنياخته د: فقط بعضي از  

  
  »د«و » ب«، »الف«) 4  »د«و » ب«) 3  »ج«و » الف« )2  »ج« )1

  است؟دهندة لاية مياني چشم انسان، درست تشكيل هايبخشكدام عبارت درخصوص   -16
  .هستندبه تارهاي آويزي متصل  ،آنها همة) 1
  .هستندنوعي مادة شفاف كرة چشم  در نزديكي ،همة آنها) 2
  .استهاي حواس ويژه گيرندهآنها حاوي  فقط يكي از) 3
  شونده دارد.هاي منقبضفقط يكي از آنها، ياخته) 4

اي ، بر روي دختر بچه199آميز در سال درسي و در جريان نخستين ژن درماني موفقيتمطابق با اطلاعات كتاب   -17
   با نقص ژني، كدام مرحله انجام شد؟

  ويروس   رنايِ اي در درونجاسازي دناي دورشته) 2  حذف بخشي از ژنگان ويروس ) 1
  ته از مغز استخوانجداسازي نوعي ياختة تمايزياف) 4  انتقال ويروس تغييريافته به درون ياختة باكتري ) 3

  شود، صحيح است؟كدام عبارت دربارة دو مجراي لوزالمعده كه به دوازدهه باز مي  -18
  كنند.محتويات خود را در مجاورت بندارة پيلور تخليه مي) 2  حامل بخشي از شيرة روده هستند.) 1
  هايي با فواصل بسيار نزديك دارند.ياخته) 4  شوند.به مجراي صفراوي متصل مي) 3

  است؟ نادرستبا توجه به مراحل توليد زامه (اسپرم) در يك فرد جوان، كدام مورد   -19
  نكي (كروماتيدي) دارد.يفام تن (كروموزوم)هاي دو، فامبرددر مرحلة پروفاز به سر مياي كه هر ياخته) 1
  آورد.وجود ميتر از خود را بهاي كوچكياختهدهد، اي كه دوك تقسيم را تشكيل ميهر ياخته) 2
  دار است.كند، تاژكهاي ديگر قطع مياي كه اتصال سيتوپلاسمي خود را با ياختههر ياخته) 3
  تن (كروموزوم) دارد.، دو مجموعه فامرا به اتمام رسانده استفاز اينتر Sاي كه مرحلة هر ياخته) 4

  درست است؟ ،با هر فتوسيستم موجود در تيلاكوئيد برگ گياه حسُن يوسف، كدام موارد زيردر ارتباط به طور معمول،   -20
  كنند.، انرژي را به مركز واكنش منتقل ميبخش آبي و سبز نور مرئيبا بيشترين قدرت جذب در  ،كاروتنوئيدهاي آنالف:   
  كند.فضاي درون تيلاكوئيد پمپ ميها را از بستره به ب: در نزديكي آن، پروتئيني وجود دارد كه پروتون  
  شود.هاي ديگر منتقل مي(كلروفيل) مركز واكنش، به رنگيزهشده در مولكول سبزينه ج: انرژي الكترون تحريك  
  شود.صورت نور و گرما رها ميانرژي قبلي، انرژي بهها به سطح هاي آنتنهاي رنگيزهد: هنگام برگشت الكترون  

  » د«و » ج«، »ب«) 2    »ب«و » الف«) 1
  »د«و » ج«، »ب«، »الف«) 4    »د«و » ج«، »الف«) 3
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